11Iro

MAms: 3appuHa
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.11.2013 19:17:08

dopmupoBaHus 3aKiTI09eHust Bpada: 29.11.2013 12:52:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/284018/answer/284033




He scHo - y 6onpHOT0 O3M? [ToueMy Ha3HaueHb aHTHOaKTeprUaIbHEIE ITperapaTh ¥ I04eMy OMHUK
Tonbko 10 gHen? EMy(6-My) KaTeTep yCTaHOBUIIU?



